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ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

DATA: 03 de setembro de 2018 

HORÁRIO: 19 h 

LOCAL: Câmara de Vereadores de Caraá 

 

 

 

 

    

Aos três dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, realizou-se, nas 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores, a vigésima sétima reunião ordinária, da Câmara 

Municipal de Vereadores de Caraá, tendo estado presentes os Vereadores: Cláudio Luis Sanna, 

Djalmo Gomes Ribeiro, Elcio Ramos dos Reis, Eloi Adão Edinger Dalathea, Fabiano Santos da 

Silva, Luiz Presente, Marlon Ramos Tedesco, Omar Moro e Sandra de Àvila. Em primeiro 

momento, o Excelentíssimo, Senhor Presidente solicitou a 1ª Secretária que fizesse a leitura de um 

texto bíblico como na forma de costume. Prosseguindo, o Excelentíssimo Senhor Presidente, 

colocou a Ata da 26ª Reunião Ordinária em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo o roteiro, o Excelentíssimo, Senhor Presidente solicitou a 1ª Secretária 

que realizasse a leitura do Expediente do Dia: Ofício nº 222/2018, o qual “ ENVIA LEI 

MUNICIPAL Nº 1.854/2018  SANCIONADA  E PUBLICADA EM 28 DE AGOSTO DE 2018”, de 

autoria do Poder Executivo Municipal; Convite, o qual “ CONVIDA VEREADORES PARA 

CAMINHADA CÍVICA DIA 7 DE SETEMBRO DE 2018 ÁS 8H30MIN - CENTRO”, de autoria 

de Poder Executivo Municipal; Pedido de Providência nº 162/2018, o qual “SOLICITA TROCA DE 

LÂMPADAS NA RUA SALVADOR DE ÀVILA NA LOCALIDADE DE RIO DOS SINOS EM 

FRENTE À MECÂNICA DO POLACO”, de autoria das Bancadas do PRB, PSDB e Progressistas; 

Pedido de Providência nº 163/2018, o qual “SOLICITA A COLOCAÇAÕ DE UMA (01) 

CAÇAMBA DE SAIBRO EM FRENTE À RESIDÊNCIA DO Sr. VANDERLEI, NA RUA JOÃO 

FERNANDES “PRAINHA” NA LOCALIDADE DE PASSO DO MARCO”, de autoria das 

Bancadas do PRB, PSDB e Progressistas; Pedido de Providência nº 164/2018, o qual “SOLICITA  
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TROCA DE LÂMPADAS NA ESTRADA DA “VARZINHA”, BEM COMO EM TODA SUA 

EXTENSÃO NA LOCALIDADE DO FRAGA”, de autoria das Bancadas do PRB, PSDB e 

Progressistas; Pedido de Providência nº 165/2018, o qual “SOLICITA  A COLOCAÇÃO DE UMA 

(01) CAÇAMBA DE SAIBRO EM FRENTE AO CEMITÉRIO, PRÓXIMO À RESIDÊNCIA DO 

Sr. ZÉ LAVIR NA COMUNIDADE DE FRAGA”, de autoria das Bancadas do PRB, PSDB e 

Progressistas; Pedido de Providência nº 166/2018, o qual “SOLICITA A COLOCAÇÃO DE UM 

TOLDO (OU COBERTURA) NA CALÇADA DE ACESSO DE ENTRADA ATÉ A PORTA 

PRINCIPAL DAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE ENSINO FUNDAMENTAL E DA ESCOLA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL MUNDO ENCANTADO II”, de autoria das Bancadas 

do PRB, PSDB e Progressistas; Pedido de Providência nº 167/2018, o qual “SOLICITA A 

CONSTRUÇÃO DE UM NOVO GALPÃO PARA A SECRETARIA DE OBRAS”, de autoria das 

Bancadas do PRB, PSDB e Progressistas; Indicação nº 002/2018 , o qual “ SOLICITA A 

IMPLANTAÇÃO DE REDE DE ÀGUA NA RUA PEDRO JOSÉ DA CUNHA”, de autoria do 

Vereador Elói Adão Edinger Dalathea - PRB; Indicação nº 003/2018, o qual “SOLICITA A 

IMPLANTAÇÃO DE REDE DE ÁGUA NA ESTRADA LÍDIA ANTÔNIA CORREIA GOMES 

NA COMUNIDADE DE GROTA”, de autoria do Vereador Elói Adão Edinger Dalathea – PRB; 

Requerimento nº 031/2018, o qual “REQUER AFASTAMENTO DO CARGO DE 

PARLAMENTAR, EM VIRTUDE DE LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSE 

PARTICULAR” de autoria do Vereador Omar Moro - Progressistas. Nada mais a constar no 

Expediente do Dia, de imediato o Excelentíssimo, Senhor, Presidente prosseguiu com o protocolo, 

colocando a palavra à disposição dos Excelentíssimos Edis, concedendo 10 minutos para cada 

Vereador, conforme a ordem de inscrição para discussão sobre o expediente. Não houve 

pronunciamento de Vereador. Prosseguindo, o Excelentíssimo, Senhor Presidente, suspendeu a 

Reunião por cinco minutos para a formação da Ordem do Dia. Retornando aos trabalhos, o 

Excelentíssimo Senhor Presidente, de imediato colocou as proposições em discussão e votação. 

Ordem do Dia: Indicação nº 002/2018, o qual “SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE REDE DE 

ÀGUA NA RUA PEDRO JOSÉ DA CUNHA”, de autoria do Vereador Elói Adão Edinger Dalathea 

– PRB, colocada em discussão e votação, sendo assim aprovada por todos os Vereadores presentes; 

Indicação nº 003/2018, o qual “SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE REDE DE ÁGUA NA 

ESTRADA LÍDIA ANTÔNIA CORREIA GOMES NA COMUNIDADE DE GROTA”, de autoria 

do Vereador Elói Adão Edinger Dalathea – PRB, colocada em discussão e votação, sendo assim 
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aprovada por todos os Vereadores presentes; Requerimento nº 031/2018, o qual “REQUER 

AFASTAMENTO DO CARGO DE PARLAMENTAR, EM VIRTUDE DE LICENÇA PARA 

TRATAR DE INTERESSE PARTICULAR” de autoria do Vereador Omar Moro – Progressistas, 

colocado em discussão e votação, sendo assim aprovado por todos os Vereadores presentes. 

Continuando os trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Presidente concedeu dez minutos para cada 

Vereador para se manifestar no período destinado às Explicações Pessoais: Manifestaram-se na 

Tribuna conforme ordem de inscrição. Vereador Cláudio Luís Sanna – MDB, saudou a Mesa 

Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, iniciou seu discurso falando do Projeto 

de Lei nº 056/2018, comentou sobre o concurso público do município de Caraá, falou dos cargos de 

confiança (CC’S), falou da área rural (os agricultores) e finalizou falando que no final das contas o 

município não terá dinheiro para manter os servidores públicos. Vereador Djalmo Gomes Ribeiro 

– Progressistas, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, 

iniciou seu discurso falando do Projeto de Lei nº 056/2018, ressaltou que em conversa com o 

Prefeito foi combinado de que o Projeto teria um mês de licença prêmio para novos os servidores, 

disse ainda que o Projeto de Lei veio para a Câmara sem o combinado na reunião e finalizou falando 

da reunião que haverá na próxima segunda-feira (10/09/2018) com o Prefeito Nei, Vereadores e 

Servidores. Vereador Omar Moro – Progressistas, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, 

Assessores e demais presentes, iniciou seu discurso falando das reuniões que tiveram antes da sessão 

(presidente dos servidores públicos, com o jurídico da Câmara e os servidores públicos), comentou 

sobre o Projeto de Lei nº 056/2018, falou também sobre as pessoas comentarem na Rua que 

Vereador não faz nada, ressaltou que no município de Caraá existe politicagem, assim prejudicando 

o próprio município, falou sobre a questão da água no município e dos CC’S e finalizou falando que 

o Projeto de Lei nº 056/2018 será avaliado com cautela por todos os vereadores. Vereador Élcio 

Ramos dos Reis – MDB, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais 

presentes, iniciou seu discurso falando das pessoas que falam na Rua a respeito dos Vereadores e 

servidores públicos que não fazem nada, comentou sobre o Projeto de Lei nº 056/2018, falou da 

vinda dos servidores públicos para a reunião e a sessão e finalizou falando da reunião que haverá na 

próxima segunda-feira (10/09/2018). Vereador Marlon Ramos Tedesco – PSDB, saudou a Mesa 

Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, iniciou seu discurso falando do Projeto 

de Lei nº 056/2018, comentou sobre a situação dos Vereadores a respeito dos Projetos de Lei quando 

enviados para o Legislativo, falou do concurso público no município de Caraá onde todos os 
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Vereadores vem lutando para que seja feito, devido aos muitos Projetos de Lei de Contratação, 

comentou sobre a questão da água no município de Caraá e finalizou falando do ato do voto, que 

cada pessoa começa com a mudança, é com seu voto e escolhas. Vereadora Sandra de Àvila – 

Progressistas, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, iniciou 

seu discurso falando da visita que o Vereador Djalmo e a Vereadora Sandra estiveram na 

comunidade de Fraga e falou sobre as reivindicações da comunidade, comentou sobre o Projeto de 

Lei nº 056/2018, (retirada das licenças prêmio), falou das escolhas que cada pessoa tem e pode fazer, 

parabenizou o assessor jurídico da Câmara (Cirano) pela sua atuação ao referido Projeto de Lei nº 

056/2018, ressaltou ainda que a função do Vereador é fiscalizar e legislar e finalizou falando que irá 

fazer dois Projetos de Indicação. Vereador Elói Adão Edinger Dalathea  – PRB, saudou a Mesa 

Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, iniciou seu discurso  falando do 

Projeto de Lei nº 056/2018, comentou sobre a retirada do turno integral das creches do município de 

Caraá, Momento em que o Vereador Fabiano Santos da Silva – MDB solicitou a parte: falou 

para o colega Vereador Elói se informar melhor a respeito dessa informação, pois não é concreta e 

falou para ir até o Secretário de Educação (prefeito Nei) pedir melhores explicações. O Vereador 

Elói falou que foram as próprias professoras que falaram. O Vereador Elói pediu para o secretário de 

obras arrumar um bueiro na entrada do Rio do Meio (ponte do Didi), pois está muito perigoso para 

veículos e pessoas trafegar por ali e finalizou  pedindo para o engenheiro fazer um vistoria nas 

pontes do município. Continuando concedeu cinco minutos para as comunicações dos Líderes de 

Bancada: Nada a constar. Comunicação do Presidente: Nada a constar. Em seguida o Senhor 

Presidente deu por encerrada a vigésima sétima Reunião Ordinária do ano de 2018. Nada mais a 

constar, eu 1ª Secretária, encerro a presente Ata. 

 

 

 

 

_____________________________ 

Cláudio Luis Sanna 

 

_____________________________ 

Djalmo Gomes Ribeiro 
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_____________________________ 

 Fabiano Santos da Silva 

_____________________________ 

Luiz Presente 

  

 

 

_____________________________ 

Marlon Ramos Tedesco 

_____________________________ 

Sandra de Àvila 

  

                                               

                                                 _____________________________ 

Omar Moro   

 

_____________________________ 

Elcio Ramos dos Reis 

 

____________________________ 

Eloi Adão Edinger Dalathea 

 

 

 

 

 


